Formato General para el Registro de Procedimientos en Animales Silvestres
Este formulario está orientado a recopilar información sobre procedimientos veterinarios realizados en animales silvestres, en particular de especies neotropicales. Por favor completa la información allí dispuesta con objeto de contribuir al desarrollo de información útil para la realización de diversos tipos de abordamiento en animales silvestres. En caso de tener material adicional (ej., imágenes, formatos) o referencias complementarias al procedimiento por ti señalado, respetuosamente te solicitamos puedas enviarlo al correo electrónico veterinariosvs@gmail.com  Ten en cuenta que en este formulario todos los campos son requeridos y nos pondremos en contacto contigo para precisar algunos detalles.

Los datos obtenidos a través de esta aplicación serán compartidos sin ninguna contraprestación a través de nuestro Portal Web www.veterinariosvs.org con objeto de contribuir al conocimiento sobre la medicina de la fauna silvestre.

De antemano agradecemos tu cooperación.

Cordial saludo,

NÉSTOR VARELA-ARIAS

Editor General VVS

www.veterinariosvs.org
editor@veterinariosvs.org
Información Personal

Nombres y Apellidos:

Correo electrónico:

Móvil (indica país y ciudad):

Información del Procedimiento

Título del Procedimiento (Ej., colecta de sangre venosa en mamíferos, administración de medicación por vía rectal):

Descripción (una narración corta de lo que trata el procedimiento):

Objetivo (s) (Objetivo u objetivos que persigue el procedimiento descrito):

Recursos Humanos (Número y perfil de personas requeridas (mínimas) para realizar adecuadamente el procedimiento descrito):

Recursos físicos y materiales (Cantidad y especificaciones de los elementos físicos y equipos necesarios para realizar el procedimiento descrito):

Técnica de ejecución (Describa paso a paso -puede ser una lista numerada- las acciones necesarias para realizar el procedimiento descrito):

Observaciones (Liste las observaciones o notas especiales del procedimiento, como recomendaciones previas al procedimiento, advertencias o limitaciones en tiempo o duración):

Formulario Estandarizado (Indique si el procedimiento usualmente tiene un formulario o formato exclusivo para el registro de información):

Si__          No__

Referencias o Bibliografía (Indique los documentos consultados para este procedimiento o la bibliografía que usted recomienda):

¿Tiene material fotográfico o figuras propias que pueda facilitar para apoyar gráficamente el procedimiento? 

Si__          No__

